

陸小鳳傳奇（二）繡花大盜／決戰前後——古龍精品集



[陸小鳳傳奇（二）繡花大盜／決戰前後——古龍精品集 下载链接1](#)

著者:古龍

出版者:風雲時代出版股份有限公司

出版时间:2007-11

装帧:

isbn:9789861464138

陸小鳳系列的故事，是古龍1976～1981年創作的系列作品，總共包括了《陸小鳳傳奇》、《繡花大盜》、《決戰前後》、《銀鈎賭坊》、《幽靈山莊》、《鳳舞九天》、《劍神一笑》等七部，屬於古龍晚期的作品。在此系列中，古龍設計了一個極富傳奇意味的英雄人物——四道眉毛的陸小鳳。

短幅的故事，單一英雄的傳奇，是古龍後期小說最喜愛的模式，也是一種創意，因為短幅故事不僅迅起迅結，擺脫了舊式武俠小說動輒數十萬言的長篇壓力，足以在節奏迅速的現代社會中爭取到多數的讀者；同時，精簡而緊湊的情節張力，也最適於表現他奇詭、多變的風格；更重要的是，藉單一故事的烘托，英雄得以在情節中崛起，展現不凡的風采——而陸小鳳與楚留香又在一系列的故事中嶄露頭角，因此成為古龍小說中最具知名度的人物。

《繡花大盜》顧名思義是個江洋大盜，一個留著滿臉鬍子卻會繡花的江洋大盜。他以繡花針作為武器，在京城犯下了許多大案，陸小鳳會想出什麼絕招破案呢？

「世上只有一個人能揭開繡花大盜的祕密！」

陸小鳳知道那人非自己莫屬。

「那人就是司空摘星！」

陸小鳳跳了起來：「你寧願找那小偷也不找我？」

「你願意管這閒事？」

「我……願意……」陸小鳳忽然發現自己又上當了。

《決戰前後》讓你對刀光劍影的武俠世界刮目相看，看完本書，你會發現，其實武俠並不只是武俠！

西門吹雪和葉孤城是古龍創造的兩個精采人物，他們一個是從未敗過的劍神，一個是絕世孤高的劍手。他們都同樣有著天下無敵的孤寂，然而由於陸小鳳，這兩個從未謀面的人卻相互瞭解，並激起了一決生死的雄心。這兩個三百年來僅見的絕世劍手的決戰，到底誰勝誰負，面對兩個朋友的生死之戰，陸小鳳能化解嗎？

作者介紹：

古龍

如果說金庸是舊派武俠小說的改良者、總結者、集大成者，

那麼古龍則是新派小說的締造者、開拓者、樹豐碑者。

本名熊耀華的古龍，豪氣干雲，俠骨蓋世，才華驚天，浪漫過人。名作家倪匡說：「古龍熱愛朋友，酷嗜醇酒，迷戀美女，渴望快樂。」他以豐盛無比的創作力，寫出超過了一百部精彩絕倫、風行天下的作品，開創武俠小說新路，是現代武俠小說的一代巨匠。他是他筆下所有英雄人物的綜合。

古龍的作品永不褪流行，以獨闢蹊徑的文字，寫石破天驚的故事。他與金庸、梁羽生被公認為當代武俠作家的三巨擘。

目錄：

标签

古龙

武侠

小说

陆小凤

武侠小说

台湾

花满楼

中国文学

评论

女人写得太不堪。

决战前后，印象太深刻了。

古龙晚期的短篇最精彩，虽然这部书中揭露金九铃的三个破绽在读者不可见的角度下还有商榷余地，但依然算是优秀。

最经典的决战

诚于剑还是诚于人

古龙就两毛病：第一装逼，第二牵强。

西门吹雪没有对陆小凤出过手，而叶孤城有，这一战的胜负作者已然交代。比第一部精彩。

《绣花大盗》一开始以为是披着武侠外衣的侦探小说，读到后面才发现是披着侦探小说的爱情小说……难怪古龙的女性读者好像不少。然而《决战前后》可能是陆小凤传奇系列的巅峰了。

这一本里没了花满楼做男二陪衬，干脆拉了全体姑娘下水迷恋陆小凤，略不爽。最吐槽的是公孙大娘信任老四老七“因为她们还是处女”。想不通为什么男神都要穿白衣服，也想不通为什么我小学时认定谁穿一身白我就喜欢他。有点喜欢白云城主，也许因为他话少。想念上官雪儿。

为毛两本书共一个条目。。。绣花只有一点点花满楼。急死我了。

月圆之夜，紫金之巅。一剑西来，天外飞仙。【不知道为什么觉得很有喜感】

陆小凤 薛冰 公孙大娘 欧阳情

从这部开始喜欢西门吹雪

"既已错了，又何必再错？心已死了，人又何必再死？旧恨已够多，又何必再添新愁？血已流得够多，又何必再流？"。。。薛冰真的死了？

我不信薛冰就这样死了。另外原来叶孤城是受啊……

叶孤城啊T T

陆小凤和好基友司空摘星的PK最好玩了，蚯蚓神马的。。。然后薛冰居然挂了，真的假的？

陆小凤杀了金九龄。。我的叶孤城啊。。其实世界上没有什么对错，成王败寇，向来如此。月圆之夜，紫禁之巅，一剑西来，天外飞仙！白云城主叶孤城。黄河远上白云间，一片孤城万仞山。

个人觉得陆小凤传奇要比楚留香传奇优秀得多

月圆之夜，紫禁之巅。

[陸小鳳傳奇（二）繡花大盜／決戰前後——古龍精品集](#) [下载链接1](#)

书评

[陸小鳳傳奇（二）繡花大盜／決戰前後——古龍精品集](#) [下载链接1](#)